citrix

适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序

Contents

关于适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序	3
添加帐户或切换服务器	3
了解您的 Citrix Workspace 应用程序	4
客户体验改善计划 (CEIP)	13
更改桌面的外观和工作方式	15
多显示器支持	18
配置复合 USB 设备重定向	19
Citrix Ready Workspace Hub	20
使用配置检查器验证 Single Sign-On 配置	23
在 Desktop Viewer 中显示设备	24
查找桌面和应用程序	25
通用客户端输入法编辑器 (IME)	25
通过 Citrix Enterprise Browser 打开安全的 Web 或 SaaS 应用程序	26
通过连接中心管理会话	27
刷新应用程序	28
区域设置	29
相对鼠标	29
使用 GUI 配置快捷方式和重新连接选项	30
卸载适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序	32
在未连接到 Internet 时使用应用程序	32
查看应用程序类别	33
改善了 Virtual Apps and Desktops 的启动体验	33
配置 Citrix Workspace 更新	34

故障排除

35

关于适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序

May 29, 2024

适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序提供使用 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS (以前称为 Citrix Virtual Apps and Desktops 服务)从远程客户端设备对您的应用程序和桌面的访问。Citrix Workspace 应用程序允许从多个位置进行访问:您的桌面、开始菜单、Citrix Workspace 用户界面或 Web 浏览器。

可以在已加入域和未加入域的 PC、平板电脑和瘦客户端上使用 Citrix Workspace 应用程序。将 StoreFront 与 Citrix Workspace 应用程序结合使用,贵组织可以为您提供对应用程序和桌面的自助访问权限。无论端点设备硬件、操作系统(32 位和 64 位版本)或外形规格如何,应用程序都共享一个通用用户界面。

添加帐户或切换服务器

April 30, 2025

如果管理员要求您添加帐户或使用其他 Citrix Gateway,请按以下步骤进行操作。

注意:

仅当您配置了应用商店后,用于添加帐户或切换服务器的选项才可用。有关详细信息,请参阅配置应用商店。

添加 Citrix Workspace 应用程序帐户

- 1. 在 Citrix Workspace 应用程序主页中,单击向下箭头,然后选择帐户。
- 2. 从添加或删除帐户对话框中,选择添加并填写管理员提供的信息。

使用其他 Citrix Gateway

贵组织可能会使用 Citrix Gateway 来验证您的身份。

- 1. 右键单击系统托盘中的 Citrix Workspace 应用程序图标。
- 2. 导航到高级首选项 > NetScaler Gateway 设置。
- 3. 从连接下拉菜单中,选择一个服务器。
- 4. 提供您的登录详细信息以连接到服务器。

注意:

"NetScaler Gateway 设置"选项的出现取决于应用商店的配置。

了解您的 Citrix Workspace 应用程序

May 29, 2024

本部分内容可帮助您熟悉 Citrix Workspace 应用程序。此页面包括以下部分:

- 简介
- 主页
- 应用程序
- 桌面
- 搜索 Workspace
- 活动管理器

简介

Citrix Workspace 应用程序的最新用户界面 (UI) 通过简化视觉复杂性、简化关键功能的访问过程以及根据需要微调 Workspace 应用程序功能来增强用户体验。此应用程序体验仅适用于云应用商店的客户。成功向 Citrix Workspace 应用程序进行身份验证后,欢迎屏幕将首次出现。可以单击继续进入应用程序。



进入应用程序后,个性化您的主屏幕将首次出现。可以将应用程序和桌面添加到收藏夹中,以便使用此屏幕快速访问。 要将应用程序和桌面添加到收藏夹,请根据需要选择应用程序和桌面,然后在个性化您的主屏幕上单击添加到收藏夹或 单击跳过以后再添加。仅当为您分配了 20 个以上的应用程序或桌面时,此屏幕才可见。

Personalize your home screen				
Add your favorites to your Citrix Workspace home screen.				
Q Search Workspace				
Access 2016 Desktop App				
C Anaqua Web				
APAC Managed Desk Desktop				
C less Ariba Web				
Ariba Guided Buying				
Artifactory - repo Desktop App				
Bitbucket - code Desktop App				
Case Tracker Desktop App				
Add to Favorites				
Skip				



Citrix Workspace 用户界面包含以下元素:

字段	说明
1-组织的徽标	它位于屏幕的左上角。单击此徽标可导航到主页。
2 - 搜索 Workspace	在文本框中键入搜索条件。结果将在您键入搜索条件时填 充。您还可以查找文本紧密匹配且搜索术语拼写错误的应 用程序或桌面的模糊搜索结果。
3-"活动管理器"图标	单击此图标可管理正在运行的会话。对于应用程序,您可 以选择从活动管理器中注销或断开连接。对于桌面,您可 以选择电源管理选项,例如断开连接、注销、关闭、重新 启动和强制退出。您可能看不到活动管理器,具体取决于 您的管理员设置的首选项。
4 - "帐户"图标	单击此图标可查看帐户设置、刷新、关于 Citrix Workspace、帐户和注销选项。
5 - 问候消息	根据一天中的时间显示问候语以及您的姓名。您的姓名将 按其存在于管理员记录中的方式显示。
6 - 主页	显示所有收藏夹以及五个最近使用过的应用程序和桌面。 应用程序和桌面按字母顺序排列,首先列出收藏夹,然后 列出最近使用过的应用程序和桌面。

字段	说明
7 - 应用程序	显示您的管理员提供的所有应用程序。这些应用程序按字
	母顺序排列,首先列出收藏夹。这些应用程序经过分类,
	因此您可以快速轻松地进行查找。
8 - 桌面	显示您的管理员提供的所有桌面。桌面按字母顺序排列,
	首先列出收藏夹。

在每个应用程序和桌面磁贴上,您都有用于将其标记为收藏项的星形图标。此外,您在每个应用程序和桌面磁贴上都有 三点菜单 (…),用于打开、添加或删除收藏项以及查看详细信息。此外,您还有适用于桌面的重新启动选项。

主页

主页选项卡显示所有收藏项和五个最近使用过的应用程序和桌面,以便对其进行快速访问。可以通过单击主页选项卡或 者单击左上角的组织徽标来访问主页。

注意

您可能看不到主页选项卡,具体取决于您的管理员设置的首选项。

Hello	, 1		S
Q :	Search Workspace		
Quick a	access		
Ø	Bitbucket - code		
_	Azure - APAC Mar	naged Desktop	
0	Chrome ☆ Desktop App		
_	EDaaS-BLR3-W10 ☆ Desktop)-P	
S	Slack ☆ Web		
•		Ģ	

应用程序

应用程序选项卡显示分配给您的所有应用程序的列表。可以通过单击应用程序选项卡来访问应用程序。默认情况下,所 有应用程序均按字母顺序排列,首先列出收藏夹。

根据您的管理员的自定义,这些应用程序分为不同的类别和子类别。可以单击某个类别来查看属于该类别的应用程序。 可以通过单击更多来查找其他类别。未分类的应用程序编组在其他下。

带有锁定图标的应用程序是强制性应用程序,您无法将这些应用程序从收藏夹中删除。

Hello,	FL
Quick access	
Managed Windows Desktop 2022	
APAC Desktop	
Google Calendar	

上图中显示的类别仅用于表述目的。

Apps	10	S
Q :	Search Workspace	
A	All Categories V	
Ø	Bitbucket - code Web	
A	Access	
z	Acrobat Reader Desktop App	
arena	ARENA ☆ Web	
	Ariba ☆ Web	
	Ariba Guided Buying	
8,425	Ariba - Mobile ☆ Web	
Citrix Backstage	Backstage ☆ Web	
0	Chrome ☆ Desktop App	
Ä	Citrite Concierge ☆ Web	
습		

注意

如果没有为您分配任何应用程序,应用程序选项卡将不可见。 如果您的管理员未配置任何类别,则在应用程序选项卡中看不到类别。

桌面

桌面选项卡显示分配给您的所有桌面的列表。可以通过单击桌面选项卡来访问桌面。默认情况下,所有桌面均按字母顺 序排列,首先列出收藏夹。

Deskto	ps		S
Q Sea	rch Workspace		
A a	zure - APAC Mana Desktop	ged Desktop	
E o	DaaS-BLR3-W10- Desktop	Ρ	
奋			

简单视图用户界面体验

如果您的资源少于 20 个,则默认情况下,您将使用没有任何选项卡或类别的简单视图用户界面登录屏幕。所有应用程序和桌面都显示在同一页面上。在此屏幕上,首先显示您的收藏夹,然后按字母顺序显示所有其他应用程序。所有应用程序都有一个星形图标,您可以用来收藏或取消收藏这些应用程序。您将体验到 Workspace 应用程序的这种简单视图,具体取决于您拥有的应用程序数量和管理员设置的首选项。



搜索 Workspace

搜索 Workspace 栏显示更快的结果,便于快速访问应用程序和桌面。它允许您在 Workspace 应用程序中进行快速 直观的搜索。当您单击搜索 Workspace 栏时,默认情况下会显示最近使用过的五个应用程序或桌面,当您键入应用程 序、桌面的名称时,会显示更多结果。您还可以搜索类别的名称以进行快速查找。搜索结果始终在顶部列出收藏夹。

搜索启用了拼写检查功能,显示文本紧密匹配或搜索术语拼写错误的模糊搜索结果,并显示自动完成的结果以及实际结 果和建议。它可以在应用程序选项卡中显示管理员创建的类别的结果。

Rec	ently viewed	
0	Bitbucket-code Web	
	Azure - APAC Managed Desktop Desktop	
+	EDaaS-BLR3-W10-P Desktop	
S	Slack Web	
0	Chrome Desktop App	



活动管理器

活动管理器可帮助您有效地管理资源。您可以无缝地与其会话进行交互,结束或断开不再需要的会话,从而释放资源并 随时随地优化性能。

"活动管理器"面板显示应用程序和桌面的合并列表,其中不但包含当前设备上处于活动状态的应用程序和桌面,而且还 包含具有活动会话的任何远程设备上处于活动状态的应用程序和桌面。您可以通过单击"活动管理器"图标(在桌面设 备上位于个人资料图标旁边,在移动设备上位于屏幕底部)来查看此列表。

请联系您的管理员配置活动管理器。

使用活动管理器

处于活动状态的应用程序和桌面在"活动管理器"中按如下所示进行分组:

- 当前设备上处于活动状态的应用程序和桌面编组到在这台设备上下。
- 其他设备上处于活动状态的应用程序和桌面列表编组到远程运行下。

Activity Mar	ager		S
Q Search Wo	rkspace		
ON THIS DEVICE			D
Desktops			
💻 Windows 1	Single Session		
Applications (CL	DUD\MUEPVDIMS	S0002)	
🗂 Excel			
PowerPoin	t		
Â	m		

您可以通过单击相应的省略号 (…) 按钮对应用程序或桌面执行以下操作。

- 断开连接:远程会话将断开连接,但应用程序和桌面在后台处于活动状态。
- 注销:从当前会话注销。会话中的所有应用程序都将关闭,所有未保存的文件都将丢失。
- 关闭:关闭断开连接的桌面。
- 强制退出:出现技术问题时强制关闭您的桌面电源。
- 重新启动:关闭您的桌面并重新启动。

断开连接的应用程序和桌面

活动管理器允许您查看在断开连接模式下运行的本地或远程应用程序和桌面并对其执行操作。可以从移动设备或桌面设 备管理会话,使您能够随时随地执行操作。对断开连接的会话执行操作(例如注销或关闭)可以促进资源的优化使用并 降低能耗。

Activity Manager		
ON THIS DEVICE		
Desktops		
CLDBLR2016VDA	8	
CLDBLR2019VDA	0	
Applications (CLDBLR\WIN2016CW	8	
Google Chrome	_	
WordPad		
Applications (CLDBLR\CWAAUT02019	VDA)	
Notepad		

- 断开连接的应用程序和桌面显示在"活动管理器"面板上,并由一个断开连接图标予以指示。
- 断开连接的应用程序编组到相应的会话下,会话由一个断开连接图标予以指示。

Activity Manager		S
Q Search Workspace		
ON THIS DEVICE		Q
Desktops		
Windows 11 Single	Session	
Applications (CLOUD\MU	JEPVDIMSS0002)	
Excel		
PowerPoint		
Disconnect		
Log out		
Shutdown		
Restart		
Force quit		

您可以通过单击省略号按钮对断开连接的桌面执行以下操作:

- 注销: 使用此选项可从断开连接的桌面中注销。会话中的所有应用程序都将关闭,所有未保存的文件都将丢失。
- 关闭: 使用此选项关闭断开连接的桌面。
- 关闭电源:如果出现技术问题,可以使用此选项强制关闭断开连接的桌面电源。
- 重新启动: 使用此选项可关闭并重新启动断开连接的桌面。

活动管理器上断开连接的会话的行为有所差别,如下所示:

- 如果您通过浏览器登录 Citrix Workspace 并断开本地会话的连接,该会话将首先显示在"在这台设备上"下。 但是,一旦您关闭并重新打开活动管理器,则断开连接的会话将被移至远程运行下。
- 如果您通过本机设备登录到 Citrix Workspace 应用程序并断开本地会话的连接,断开连接的会话将从列表中消 失。但是,一旦您关闭并再次重新打开活动管理器,则断开连接的会话将被移至远程运行下。

客户体验改善计划 (CEIP)

December 20, 2024

面向 Citrix Workspace 应用程序的 Citrix 客户体验改善计划 (CEIP) 是什么

Citrix 客户体验改善计划 (CEIP) 从 Citrix Workspace 应用程序收集配置和使用数据,并自动将其发送到 Citrix Analytics。此数据使 Citrix 能够分析性能并提高 Citrix Workspace 应用程序的质量、功能和性能,优化产品开发的资源分配,以及通过有效的人员配备和基础结构投资来支持服务水平。

所有数据仅以汇总形式使用和分析,确保不会单独挑选或专门分析任何单个用户或设备。Citrix 不会通过 CEIP 收集任 何个人身份信息 (PII),并且所有数据收集均符合相关行业数据隐私和安全标准。

用于收集 CEIP 数据的工具

适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序使用 Citrix Analytics 收集 CEIP 数据。

收集的数据

Google Analytics 和 Citrix Analytics 收集的具体 CEIP 数据元素如下:

操作系统版本 *	Citrix Workspace 应用程 序版本 *	身份验证配置	Citrix Workspace 应用程 序语言
会话启动方法	连接错误	连接协议	VDA 信息
安装程序配置	安装程序状态	客户端键盘布局	应用商店配置
自动更新首选项	连接中心使用情况	App Protection 配置	脱机横幅的原因
设备型号或属性	Citrix Virtual Apps and Desktops 会话启动状态	虚拟应用程序/桌面名称	自动更新状态
连接租约详细信息	StoreFront 到 Workspace URL 迁移功 能用法	Citrix Enterprise Browser 使用情况	自动更新通道
不活动超时详细信息	Citrix Enterprise Browser 版本		

CEIP 数据是从哪些用户收集的

Citrix Workspace 应用程序从其用户收集客户体验改善计划 (CEIP) 数据。通过 Citrix Analytics 收集的 CEIP 数据 配置为包含来自所有区域的用户。但是,通过 Google Analytics 收集的 CEIP 数据不包括位于欧盟 (EU)、欧洲经济区 (EEA)、瑞士和英国 (UK) 的用户。

为了确保此功能可正常使用,请更新到最新版本。

用户和管理员是否可以禁用 CEIP 数据收集功能

可以根据以下配置在所有司法管辖区中完全禁用 CEIP 数据收集功能。

自版本 2205 起,可以按照以下步骤停止发送 CEIP 数据(两个数据元素除外 - 操作系统和 Citrix Workspace 应用程序版本):

- 1. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标。
- 2. 选择高级首选项。此时将显示高级首选项对话框。
- 3. 选择数据收集。
- 4. 系统提示将使用情况统计信息和数据发送到 Citrix 时,请选择不,谢谢以禁止参与 CEIP。
- 5. 单击保存。

更改桌面的外观和工作方式

May 29, 2024

要控制访问文件和设备的方式,请使用工具栏上的按钮。

工具栏底框按钮在窗口或屏幕(如果已最大化)顶部显示。

单击工具栏底框		按钮。Desk	top Viewer I	T具栏显示如下:	
٢			P		
	USB	Devices			

有关 Desktop Viewer 的详细信息,请参阅 Desktop Viewer 工具栏部分。另请参阅产品文档中的 Desktop Viewer 部分。

注意:

如果无法查看 Desktop Viewer 工具栏,请联系您的管理员。

将工具栏移动到屏幕上的其他位置

可以移动工具栏,使其不会遮挡其他窗口的内容或控件。

• 单击显示在窗口顶部的工具栏底框,然后向左或向右移动。

工具栏允许您执行以下操作:

- 单击主页转至设备的主屏幕。
- 将模式从全屏更改为窗口。
- 更改您的虚拟桌面首选项。
 - 文件访问

- - 连接:设置麦克风或网络摄像机、为网络摄像机重定向设置背景模糊、设置数码相机或扫描仪以及相对鼠标。
- 显示
- 显示器布局。有关信息,请参阅虚拟显示布局。
- 在桌面会话中,拆分 USB 设备在 Desktop Viewer 中的设备下显示。有关详细信息,请参阅复合 USB 重定向。
- 单击断开连接断开与会话的连接。
- 单击快捷方式 > 切换应用程序,在会话中切换到不同的屏幕或应用程序。

控制如何访问本地文件

虚拟桌面可能需要访问本地计算机上的文件。您可以控制授予访问权限的范围。

1. 在工具栏上, 依次单击首选项 > 文件访问, 并选择以下选项之一:

选项	说明
读取和写入	允许虚拟桌面读取和写入本地文件。
只读	允许虚拟桌面读取但不能写入本地文件。
无访问权限	不允许虚拟桌面访问本地文件。
每次都询问	虚拟桌面每次必须访问本地文件时,系统都显示一条提示。

2. 单击确定。

设置麦克风或网络摄像机

如果要更改虚拟桌面访问本地麦克风或网络摄像机的方式,请按下述步骤进行操作。

1. 在工具栏上,依次单击首选项>连接,并选择以下选项之一:

选项	说明
自动连接	允许在虚拟桌面上使用麦克风或网络摄像机。
不连接	不允许在虚拟桌面上使用麦克风或网络摄像机。
询问我	虚拟桌面必须访问麦克风或网络摄像机时发出提示。

2. 在全局设置中,选择首选网络摄像机。

3. 单击确定。

限制

• 当 Delivery Controller 上的 Windows Media 重定向策略设置为已禁用时,将显示首选网络摄像机对话框。

更改 USB 设备自动连接首选项

Citrix Workspace 应用程序根据为当前桌面资源设置的首选项自动连接带 CONNECT 操作标记的 USB 设备。可以在 **Desktop Viewer** 工具栏中更改首选项,如下图所示。

Home Ctrl+#	Alt+Del Preference	es Devices	Full-screen	پر Disconnect	Keyboard	Shortcu
litrix Workspace	ce - Preferences					×
Devices	File Access	Connections	Display	Monito	r Layout	
Choose how d	evices will connect	to your virtual se	essions.			
Microphones an	d webcams	to your mitau si				
Session Settings			Global Setting	ge		
O Connect aut	omatically		Preferred We	ebcam		
O Do not conn	nect		Automatic		`	<i>y</i>
Ask me						
Digital cameras	and scanners		Relative	Mouse Settings		
O Connect auto	matically		Use rel	ative mouse		
O Do not conne	ect					
Ask me						
Generic USB de	vicas					
Generic 030 de	*8.03					
When a sessi	on starts, connect dev	vices automatically				
·····································		1997 B. 1997			a near cealing is	
	·	·	New York			
	2 200 1	1 90000 11	634-31 · -			

窗格底部的两个复选框控制设备是必须自动连接还是等待在会话中手动连接。默认情况下,这些设置未启用。如果必须 自动连接通用 USB 设备,可以更改首选项。

注意:

管理员可以通过部署相应的策略来覆盖用户首选项。

面向网络摄像机重定向的背景模糊

适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序现在支持面向网络摄像机重定向的背景模糊。选择首选项 > 连接 > 启用背景模糊复选框以启用此功能。

设置数码相机或扫描仪

如果要更改虚拟桌面访问本地麦克风或网络摄像机的方式,请按下述步骤进行操作。

1. 在工具栏上,依次单击首选项>连接,并选择以下选项之一:

选项	说明
自动连接	允许在虚拟桌面上使用数码相机或扫描仪。
不连接	不允许在虚拟桌面上使用数码相机或扫描仪。
询问我	提示虚拟桌面何时必须访问数码相机或扫描仪。

2. 单击确定。

多显示器支持

最多可以将八个显示器与适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序结合使用。

多显示器配置中的每个显示器各自具有制造商所设计的分辨率。在会话期间,显示器可以具有不同的分辨率和方向。

会话可以按照以下两种方式跨多个显示器进行:

• 全屏模式,会话中显示多个显示器,应用程序如同在本地一样显示到这些显示器中。

Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS:要跨任何一部分矩形排列的显示器显示 Desktop Viewer 窗口,请跨这些显示器的任意部分调整窗口的大小,然后单击最大化。

• 窗口模式,会话中显示单个显示器图像,应用程序不会显示到各个显示器中。

在双监视器上使用 Citrix Virtual Desktops:

- 1. 选择 Desktop Viewer 并单击下箭头。
- 2. 选择窗口。

November 21, 2023

注意:

步骤2仅在会话处于全屏模式时适用。如果您处于窗口模式,窗口选项将不可用。

3. 在两个显示器之间拖动 Citrix Virtual Desktops 屏幕。确保每个显示器中大约显示一半屏幕。

4. 在 Citrix Virtual Desktop 工具栏中,选择全屏。

屏幕现在将扩展到两个监视器。

同样,您也可以连接多达八台显示器。可以在所需数量的显示器之间拖动 Citrix Virtual Desktops 屏幕。请确保每台显示器上都有屏幕。

配置复合 USB 设备重定向

May 29, 2024

USB 支持允许您在连接到 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS(以前称为 Citrix Virtual Apps and Desktops 服务)时与各种各样的 USB 设备进行交互。

可用于远程连接的 USB 设备包括闪存驱动器、智能电话、PDA、打印机、扫描仪、MP3 播放器、安全设备和平板计算机。

使用工具栏中的 Desktop Viewer 首选项可以控制是否允许在虚拟桌面上使用 USB 设备。

在典型的低延迟/高速 LAN 环境中支持 USB 同步设备中的常时等量功能。USB 设备包括网络摄像机、麦克风、扬声器 和耳机。

此类型的支持将允许这些设备使用 Microsoft Office Communicator 和 Skype 等软件包进行交互。

虚拟应用程序和桌面会话直接支持以下类型的设备:

- 键盘
- 鼠标
- 智能卡

注意:

可以将专用 USB 设备(例如, Bloomberg 键盘和 3-D 鼠标)配置为使用 USB 支持。有关配置 Bloomberg 键 盘的信息,请参阅 Citrix 产品文档中的配置 Bloomberg 键盘部分。

默认情况下,不支持某些类型的 USB 设备通过 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS 进行远程连接。 例如,您可能有通过内部 USB 连接到系统板的 NIC (NIC)。不适合对此设备进行远程连接。

默认情况下,不支持在虚拟应用程序和桌面会话中使用以下类型的 USB 设备:

• 蓝牙适配器

- 集成 NIC
- USB 集线器
- USB 图形适配器

连接到集线器的 USB 设备可远程处理,但集线器本身无法远程处理。

默认情况下,不支持将下列类型的 USB 设备用于 Citrix Virtual Apps 会话:

- 蓝牙适配器
- 集成 NIC
- USB 集线器
- USB 图形适配器
- 音频设备
- 大容量存储设备

在虚拟应用程序和桌面会话中,拆分 USB 设备在 Desktop Viewer 中的设备下显示。此外,还可以从首选项 > 设备中 查看拆分 USB 设备。

在 Citrix Virtual Apps 会话中,拆分 USB 设备显示在连接中心中。

Citrix Ready Workspace Hub

September 4, 2024

Citrix Ready Workspace Hub 启用 Citrix Casting,这使得能够安全地镜像 Hub 上的桌面显示,或将屏幕扩展为辅助显示器。

必备条件:

- Citrix Casting 仅在 Microsoft Windows 10版本 1607及更高版本或 Windows Server 2016上受支持。
- 必须在设备上启用蓝牙以便发现 Hub。
- 使用相同 Wi-Fi 网络的设备和 Workspace Hub。
- Citrix Casting 仅在安装期间启用时才可用。有关详细信息,请参阅 Citrix Casting。

启用 Citrix Casting

默认情况下, Citrix Casting 处于禁用状态。要打开 Citrix Casting,请执行以下操作:

- 1. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标并选择高级首选项。
- 2. 选择 Citrix Casting。
- 3. 选择以下选项之一:

- 是 指示在 Citrix Workspace 应用程序启动时启动 Citrix Casting。
- 否,不在启动时启动 Citrix Casting 指示不在 Citrix Workspace 应用程序启动时启动 Citrix Casting。

注意:

选择否不会终止当前屏幕投射会话。这些更改仅在下次会话启动时才会应用。

4. 单击保存以应用所做的更改。

在 Citrix Casting 通知对话框中,提供了以下选项:

- 1. 当前屏幕投射会话显示在顶部。
- 2. 刷新图标。
- 3. 断开连接,用于停止当前屏幕投射会话。
- 4. 星型图标,用于将 Workspace Hub 添加到收藏夹。

自动发现 Workspace Hub 设备

- 1. 登录 Citrix Workspace 应用程序,并在您的设备上启用蓝牙。
- 2. 在菜单栏中选择 Citrix Casting 图标。

此时将显示可用 Hub 列表。

注意:

该列表按 Workspace Hub 信标软件包的 RSSI 值排序。

- 3. 选择要投射屏幕的 Workspace Hub, 然后选择以下选项之一:
- 镜像 复制主屏幕并将显示内容投射到已连接的 Workspace Hub 设备。
- 扩展 将 Workspace Hub 设备屏幕用作辅助屏幕。

手动发现 Workspace Hub 设备

如果在 **Hub** 列表菜单中找不到 Citrix Ready Workspace Hub 设备,请添加 Workspace Hub 的 IP 地址以手动访问该设备。要手动添加 Workspace Hub,请执行以下操作:

- 1. 在 Windows 中, 登录 Citrix Workspace 应用程序,并在您的设备上启用蓝牙。
- 2. 右键单击菜单栏中的 Citrix Casting 图标。
- 3. 在菜单中选择管理。

此时将显示管理 Hub 窗口。

- 4. 单击新增以输入 Hub 的 IP 地址。
- 5. 成功添加设备后,Hub 名称列将显示 Hub 的友好名称。使用此名称可标识 Hub 列表菜单中的 Hub。

断开 Workspace Hub 设备的连接

可以断开当前会话的连接并自动或手动退出 Citrix Ready Workspace Hub。

- 要自动断开屏幕投射会话的连接,请关闭您的便携式计算机。
- 要手动断开屏幕投射会话的连接,请
 - 1. 右键单击通知区域中的 Citrix Casting 图标。
 - 2. 选择退出以断开 Hub 的连接。

注意:

退出 Citrix Workspace 应用程序不会退出 Citrix Casting。验证是否正确断开了 Hub 的连接。

自检列表:

如果 Citrix Workspace 应用程序无法检测到范围内的任何可用 Workspace Hub 并与之进行通信,请确保在自检中 完成以下各项:

- 1. Citrix Workspace 应用程序和 Citrix Ready Workspace Hub 连接到同一网络。
- 2. 在启动 Citrix Workspace 应用程序的设备上启用了蓝牙并且蓝牙正常运行。
- 3. 启动 Citrix Workspace 应用程序的设备在 Citrix Ready Workspace Hub 的范围内(小于 10 米且没有墙之 类的任何阻挡物)。
- 4. 在 Citrix Ready Workspace Hub 中单击刷新,并尝试重新连接到 Workspace Hub。
- 5. 在 Citrix Workspace 应用程序中启动浏览器,然后键入 http://<hub_ip>:55555/devicedetails.xml以检查是否显示了 Workspace Hub 设备的详细信息。

已知问题及限制

- 在设备与 Citrix Ready Workspace Hub 连接到同一网络之前, Citrix Casting 不起作用。
- 如果出现网络问题,Workspace Hub 设备上可能存在延迟显示。
- 选择扩展后,启动 Citrix Ready Workspace 应用程序的主屏幕会闪烁多次。
- 在扩展模式下,不能将辅助显示器设置为主显示器。
- 设备上的显示设置发生任何变化时,屏幕投射会话都会自动断开连接。例如,屏幕分辨率发生变化、屏幕方向发 生变化。
- 在屏幕投射会话期间,如果运行 Citrix Workspace 应用程序的设备处于锁定、睡眠或休眠状态,则在登录时会显示错误。
- 不支持多个屏幕投射会话。
- Citrix Casting 支持的最大屏幕分辨率为 1920 x 1440。
- Citrix Casting 支持 Citrix Ready Workspace Hub 版本 2.40.3839 及更高版本。早期版本的 Workspace Hub 可能无法被系统检测到或导致出现投射错误。
- 适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序(应用商店版本)不支持此功能。
- 在 Windows 10 Build 1607 中,可能无法正确定位处于扩展模式的 Citrix Casting。

使用配置检查器验证 Single Sign-On 配置

May 29, 2024

使用配置检查器可运行测试,以确保单点登录正确配置。该测试在 Single Sign-On 配置的不同检查点上运行并显示结 果。

注意:

可以隐藏"高级首选项"表的全部或部分内容。可以在通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标中找到高级首选项选项。有关详细信息,请参阅 Citrix 产品文档中的隐藏高级首选项表部分。

1. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序,然后选择高级首选项。

此时将显示高级首选项窗口。

2. 选择配置检查器。

此时将显示 Citrix 配置检查器窗口。

- 3. 从选择窗格中选择 SSONChecker。
- 4. 单击运行。将显示一个进度条,用于显示测试的状态。

配置检查器窗口包含以下列:

- 1. 状态:显示特定检查点的测试结果。
 - 绿色复选标记表明该特定检查点配置正确。
 - 蓝色的"I"指示有关检查点的信息。
 - 红色的"X"指示该特定检查点配置不正确。
- 2. 提供程序:显示在其上运行测试的模块的名称。在本案例中,为单点登录。
- 3. 套件:指定测试的类别。例如,安装。
- 4. 测试: 指定运行的具体测试的名称。
- 5. 详细信息: 无论通过还是未通过,都提供有关测试的其他信息。用户获得有关每个检查点和相应结果的详细信息。

完成了以下测试:

- 已随单点登录安装。
- 登录凭据捕获。
- 网络提供程序注册 仅当"Citrix Single Sign-On"设置为"网络提供程序"列表中的第一个时,才显示绿色复选标记。如果 Citrix Single Sign-On 显示在列表中的任何其他位置,则针对网络提供程序注册的测试结果会显示一个蓝色的"I",并包含其他信息。
- 单点登录进程正在运行。
- 组策略 默认情况下,此策略配置在客户端上。

- Internet 的安全区域设置 请务必将 Store/XenApp Service URL 添加到"Internet 选项"中的安全区域列 表中。如果使用组策略配置安全区域,必须重新打开高级首选项窗口以使所做的更改生效,以及显示测试的正确 状态。
- StoreFront 的身份验证方法。

注意:

如果要访问适用于 Web 的 Workspace,则测试结果不适用。

在多个应用商店配置中,身份验证方法测试在所有已配置的应用商店上运行。

注意:

可以将测试结果另存为报告,并且默认的报告格式为.txt。

限制:

配置检查器不包括 Citrix Virtual Apps and Desktops 服务器上"信任发送到 XML Service 的请求"配置的检查 点。

在 Desktop Viewer 中显示设备

September 19, 2023

Desktop Viewer 是指显示在会话顶部的工具栏。有关如何查看 Desktop Viewer 的详细信息,请参阅更改桌面的外观和工作方式。

适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序会检测连接到计算机的设备。它还允许您选择要与托管桌面和应用 程序结合使用的设备。

注意:

默认情况下,Desktop Viewer 处于启用状态。如果无法查看 Desktop Viewer,请联系您的管理员。

- 可以使用首选项 > 连接中的设置来自定义是否希望您的设备(例如麦克风和网络摄像机)连接到虚拟应用程序和 桌面会话。
- 在首选项 > 设备中,设备列表将连接到本地计算机的设备。
- 如果您已连接某个设备,但在设备列表中看不到该设备,请单击刷新。
- 连接后,设备将显示为已优化、受策略限制或通用。

设备	说明
已优化	设备具有 Citrix 虚拟通道,同时在远程会话和本地计算机
	中自动可用。已优化设备的当前连接列将显示设备已在本
	地计算机和远程会话中连接。重定向对话框处于选中状态,
	无法编辑。可以使用虚拟通道列中的切换到按钮在已优化
	和通用之间切换。例如,如果虚拟通道不支持设备的完整
	功能,请选择切换到通用。
通用	设备没有 Citrix 虚拟通道,不能同时在本地计算机和远程
	会话中使用。选中重定向对话框可切换远程会话与本地计
	算机之间的设备可用性。可以在当前连接列中看到当前连
	接状态。
受策略限制	管理员已设置一个策略来限制此类设备。例如,默认情况
	下,USB 鼠标和键盘通常受策略限制,因为其行为在不支
	持 USB 的远程会话中自动处理。其他设备(例如网络设
	备)因安全原因可能会受到限制。受策略限制的设备的当
	前连接列仅显示本地计算机。

查找桌面和应用程序

June 30, 2023

可以从适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序主页访问虚拟应用程序和桌面。可以从您的所有设备访问这些资源。

要开始操作,请在通知区域中的适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序图标上单击鼠标右键,然后单击打 开。桌面和应用程序也可位于以下一个或多个位置:

- Windows "开始"菜单-从 Citrix Workspace 应用程序添加的应用程序和桌面也将添加到 Windows "开始" 菜单中所有程序下的某个文件夹中。
- 桌面-管理员可能会在计算机桌面上提供快捷方式。快捷方式可以位于桌面上的某个文件夹中。
- Web 页面-管理员可能会在 Web 页面上提供指向桌面和应用程序的链接。打开浏览器并输入管理员提供的 URL。

通用客户端输入法编辑器 (IME)

June 15, 2022

通用客户端 IME 需要 VDA 7.13 或更高版本。

使用 GUI 配置通用客户端 IME

通过启用键盘布局同步来启用通用客户端 IME 功能。

适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序允许您配置不同的选项以使用通用客户端 IME。可以根据您的要求 和使用情况从这些选项中进行选择。

- 1. 在活动的 Citrix Virtual Apps 会话中,右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标并选择连接中心。
- 2. 选择首选项并单击本地 IME。

下面的选项可用来支持不同的 IME 模式:

- 1. 启用服务器 IME 选择此选项将禁用本地 IME。只能使用在服务器上设置的语言。
- 2. 将本地 IME 设置为高性能模式-选择此选项将在带宽有限的情况下使用本地 IME。此选项将显示候选窗口功能。
- 将本地 IME 设置为最佳体验模式-选择此选项将使用本地 IME 以实现最佳用户体验。此选项占用高带宽。默认 情况下,在启用了通用客户端 IME 时选择此选项。

设置中的更改仅在当前会话中应用。

通过 Citrix Enterprise Browser 打开安全的 Web 或 SaaS 应用程序

February 24, 2024

Citrix Workspace 应用程序包括 Citrix Enterprise Browser(以前称为 Citrix Workspace Browser)以启动 SaaS 应用程序。

注意:

- 在适用于 **Web** 的 **Workspace** 中, Web 或 SaaS 应用程序仅在客户端上设置的默认浏览器中启动,而非在 Citrix Enterprise Browser 中启动。
- ICA 会话应用程序与安全 Web 或 SaaS 应用程序之间的用户体验可能有所不同。

Citrix Enterprise Browser 支持以下操作:

- 工具栏
- 剪贴板
- 打印
- 下载
- 水印

Citrix Workspace 应用程序中对这些操作的支持基于在 Citrix Secure Private Access 中设置的策略配置。

启动应用程序

注意:

- 如果管理员在 Citrix Secure Private Access 策略配置中配置了 Web 或 SaaS 应用程序,则可以启动该 应用程序。
- 在重新启动 Web 或 SaaS 应用程序会话后,将应用对策略配置所做的更改。

有关详细信息,请参阅 Citrix 产品文档中的 Citrix Secure Private Access 部分。

要启动 Web 或 SaaS 应用程序,请执行以下步骤:

请使用具有 Web 或 SaaS 权限的 Citrix Cloud 应用商店 URL 配置 Citrix Workspace 应用程序。

- 1. 使用您的域用户凭据登录到 Citrix Workspace 应用程序。将显示已配置的 Web 或 SaaS 应用程序。
- 2. 单击应用程序图标将其启动。

该应用程序将启动。如果启用了单点登录,则会自动登录该应用程序。

通过连接中心管理会话

November 3, 2022

Citrix 连接中心显示通过 Citrix Workspace 应用程序建立的所有活动连接。

要打开连接中心,请右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标,然后单击连接中心。

退出无响应的 Citrix Virtual Apps 会话

在连接中心中选择相应的应用程序,然后单击终止。

一次性关闭所有活动的 Citrix Virtual Apps 会话

在连接中心中选择相应的服务器,然后单击注销。

更改 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS(以前称为 Citrix Virtual Apps and Desktops 服务)的显示

可以在无缝和全屏模式之间切换。

- 无缝模式: Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS 不包含在会话窗口中。Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS 将显示在自己的、可调整大小的窗口中。可以在应用程序和本地桌面之间进行 切换。
- 全屏模式:应用程序将放置在桌面窗口中。

要切换到全屏模式,请执行以下操作:从连接中心选择服务器。单击全屏,然后单击确定。

返回无缝模式:按 Shift + F2。

刷新应用程序

September 4, 2024

要检查您是否具有管理员设为可用的最新应用程序和资源,请刷新应用程序。

要刷新应用程序,请单击 Citrix Workspace 应用程序中的帐户图标,然后单击刷新。



当您从计算机注销或退出 Citrix Workspace 应用程序时,您的应用程序将保持活动状态。下次从任何设备启动 Citrix Workspace 应用程序时,都可以重新连接到这些活动应用程序。有关详细信息,请参阅使用 GUI 配置快捷方式和重新 连接选项。

要重新连接,请单击活动应用程序的图标。

区域设置

June 15, 2022

Citrix Workspace 应用程序支持各种语言以及使用这些语言的国家和地区的时间和日期格式。

区域设置允许您自定义时间、日期和数字格式。

注意:

此选项仅适用于云部署。

要应用自定义格式,请执行以下操作:

- 1. 在 Citrix Workspace 应用程序主页上,单击帐户,然后选择帐户设置。
- 2. 在帐户设置对话框中,选择区域设置。

此时将显示区域设	置窗口。		
Edit Profile		Regional Settings	
Regional Settings		hogional oottingo	
Files Settings	>		
Tools	>	Time Format: *	
Integrations		12-hour (9:43 AM)	~
		Date Format: *	
		MM/dd/yyyy	~
		Number Format: *	
		1,000.00	~
		_	
		Save	

- 3. 选择所需的时间格式、日期格式和数字格式。
- 4. 单击保存。

相对鼠标

September 4, 2024

相对鼠标功能提供了用于以相对方式而非绝对方式来解释鼠标位置的选项。需要相对鼠标输入而非绝对鼠标输入的应用 程序需要启用此功能。 注意:

此功能仅在已发布的虚拟应用程序和桌面会话中使用。

启用相对鼠标

可以使用快捷键或从 Desktop Viewer 启用相对鼠标。

使用相对鼠标的快捷键启用相对鼠标

可以使用 Ctrl+F12 键来打开或关闭相对鼠标。但是,您可以将此快捷键修改为其他快捷键,也可以禁用该快捷键。有 关详细信息,请参阅键盘快捷方式。

从 Desktop Viewer 启用相对鼠标

- 1. 登录适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序。
- 2. 启动已发布的虚拟应用程序和桌面会话。
- 3. 从 Desktop Viewer 工具栏中,选择首选项。此时将显示 Citrix Workspace 应用程序 首选项窗口。
- 4. 选择连接,然后在相对鼠标设置下选择使用相对鼠标。
- 5. 单击应用和确定。

注意:

相对鼠标是一个"按会话"实现的功能。在重新连接到已断开连接的会话后,该功能将不再可用。每次连接或重 新连接到已发布的 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS(以前称为 Citrix Virtual Apps and Desktops 服务)时,都请重新启用该功能。

使用 GUI 配置快捷方式和重新连接选项

May 29, 2024

注意:

请仅为订阅的 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS(以前称为 Citrix Virtual Apps and Desktops 服务)设置快捷方式。

- 1. 登录适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序。
- 2. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标,然后单击高级首选项。

此时将显示高级首选项窗口。

3. 单击快捷方式和重新连接。

注意:

默认情况下,会选中在开始菜单中显示应用程序选项。

4. 键入"开始"菜单文件夹名称。

注意:

此选项会将所有已订阅应用程序移动到"开始"菜单中的指定文件夹。可以将应用程序添加到"开始"菜单 中的新文件夹或现有文件夹。此选项会将现有应用程序和新添加的应用程序添加到指定的文件夹。

5. 在桌面选项窗格中选择在桌面上显示应用程序,然后键入桌面文件夹名称。

注意:

选择此选项时,订阅的所有应用程序都将移动到您的本地桌面上的指定文件夹中。

在类别选项中选择为"开始"菜单和桌面启用不同的路径,然后单击确定。选择此选项时,将创建应用程序属性 服务器中定义的应用程序的快捷方式和类别文件夹。例如,IT 应用程序、财务应用程序

注意:

默认情况下,会选择类别为"开始"菜单路径选项。

- 选择类别为"开始"菜单路径以按照应用程序属性服务器中定义的方式在 Windows"开始"菜单中 显示已订阅的应用程序及其类别文件夹。
- 选择类别为桌面路径以按照应用程序属性服务器中定义的方式在本地桌面中显示已订阅应用程序及其 类别文件夹。

使用"高级首选项"对话框配置重新连接选项

注意:

您可以隐藏 Citrix Workspace 应用程序图标中提供的"高级首选项"表的全部或部分内容。有关详细信息,请 参阅 Citrix 产品文档中的隐藏高级首选项表部分。

默认情况下,单击重新连接选项将打开已断开连接的 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS,以及当前 正在另一个客户端设备上运行的任何桌面或应用程序。可以将重新连接选项配置为仅重新连接之前断开连接的 Citrix Virtual Apps and Desktops 和 Citrix DaaS。

- 1. 登录适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序。
- 2. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标,然后单击高级首选项。此时将显示高级首选项窗口。
- 3. 单击快捷方式和重新连接。
- 4. 单击重新连接选项。
- 5. 选择选项启用以获得工作区控制支持将随时重新连接到所有桌面或应用程序。

- 选择重新连接到所有活动会话和断开连接的会话将重新连接到活动会话和已断开连接的会话。
- 选择仅重新连接到已断开的会话将仅重新连接到已断开的会话。

注意:

- 受支持的重新连接模式采用在 GPO 中设置的值。
- 6. 单击确定。

卸载适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序

September 4, 2024

可以使用以下步骤从控制面板中卸载适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序:

- 1. 在任务栏上的搜索框中, 键入控制面板并从结果中选择控制面板。
- 2. 依次选择程序 > 程序和功能。
- 3. 右键单击 Citrix Workspace<version number>并选择卸载。然后按照屏幕上的指示进行操作。

注意:

您会在继续安装适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序之前收到卸载 Citrix HDX RTME 软件包的提示。单击确定继续卸载。

还可以使用命令行界面卸载适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序。有关详细信息,请参阅卸载部分。

在未连接到 Internet 时使用应用程序

June 15, 2022

首次打开应用程序时必须连接到 Internet。适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序将在设备中安装一些应 用程序,以便您能够在未连接到 Internet 时运行这些程序。此安装过程可能需要几分钟时间。

注意:

脱机访问功能并不适用于所有用户或应用程序。管理员可以决定在要求您连接到 Internet 之前能够脱机使用应用 程序的时间长度。

查看应用程序类别

June 15, 2022

应用程序类别允许用户在 Citrix Workspace 中查看特定类别下的应用程序。

要查看应用程序类别,请在 Citrix Workspace 应用程序主页上单击应用程序 > 所有应用程序。

应用程序类别显示在类别部分下。

子类别显示为类别中的文件夹。使用屏幕顶部显示的文件夹路径导航到子类别。

改善了 Virtual Apps and Desktops 的启动体验

November 21, 2023

改进后的应用程序和桌面启动体验信息更丰富、更新式,并且在适用于 Windows 的 Citrix Workspace 应用程序上提 供了用户友好的体验。这有助于让用户及时了解有关启动状态的相关信息。通知显示在屏幕的右下角。



用户可以查看有关启动进度的有意义的通知,而不仅仅是微调器。如果正在启动并且用户尝试关闭浏览器,则会显示一 条警告消息。

配置 Citrix Workspace 更新

September 4, 2024

您可以使用高级首选项选项覆盖 Citrix Workspace 更新设置。此配置是一项基于用户的配置,并且这些设置仅适用 于当前用户。

可以查看您的设备上安装的 Citrix Workspace 应用程序的当前版本:

- 1. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标。
- 2. 选择高级首选项。

Citrix Workspace 应用程序版本显示在关于部分中。

要配置 Citrix Workspace 更新,请执行以下操作:

- 1. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标。
- 2. 选择高级首选项并单击 Citrix Workspace 更新。

注意:

- 当您在虚拟机中运行 Citrix Workspace 时,高级首选项中可能不显示 Citrix Workspace 更新 选项。要允许在虚拟机上自动更新,请参阅支持在 VDA 上自动更新 Citrix Workspace 应用程序。
- 您可以通过 Citrix Workspace 应用程序图标隐藏"高级首选项"表的全部或部分内容。有关详细信息,请参阅 Citrix 产品文档中的隐藏高级首选项表部分。

Citrix Workspace	×
Update Settings	
Do you want to be notified when updates are available?	
Yes, notify me	
O No, don't notify me	
Use administrator specified settings	
Select the Update channel : Release V	
This app version is up to date.	
Get fully supported stable release updates.	
Learn More	
Save Cancel	

- 3. 选择以下选项之一:
 - 是,通知我 当 Citrix Workspace 应用程序有更新时,您会收到通知。
 - 否,不要通知我 Citrix Workspace 应用程序有更新时不会通知您。请手动检查更新。
 - 使用管理员指定的设置 使用在 StoreFront 服务器上配置的设置。

注意:

- 是,通知我和否,不要通知我选项仅适用于 Citrix Workspace 应用程序 2207 之前的版本。在 2207 或更高版本中, Citrix Workspace 应用程序更新是自动进行的,更新可用时不会通知您。
- 如果 Citrix Workspace 应用程序是最新的, Citrix Workspace 对话框中会显示以下消息:

This app version is up to date.

4. 单击保存。

故障排除

November 21, 2023

自 Citrix Workspace 应用程序 2309 版本起,引入了故障排除选项,以改善用户体验以及轻松地进行故障排除。可以 右键单击位于屏幕右下角的系统托盘中的 Citrix Workspace 应用程序图标,然后选择故障排除对其进行访问。

"故障排除"下的可用选项如下:

- 发送反馈
- 收集日志
- 检查配置
- 重置应用程序数据
- 帮助

	Open
	Sign Out
	Connection Center
	Open Citrix Enterprise Browser
	Advanced Preferences
	Check for Updates
Send Feedback	Troubleshooting >
Collect Logs	Exit
Check Configuration	
Reset App Data	
Help	

发送有关 Citrix Workspace 应用程序的反馈

发送反馈选项允许您通知 Citrix 在使用 Citrix Workspace 应用程序过程中可能会遇到的任何问题。您也可以发送建 议,以帮助我们改善您的 Citrix Workspace 应用程序体验。

可以使用以下步骤提交反馈:

1. 右键单击通知区域中的 Citrix Workspace 应用程序图标,然后选择故障排除>提交反馈。此时将出现 Submit Feedback(提交反馈)屏幕。

Send Feedback	×
Title*	
What would you like to share or discuss?	
Tell us more*	
Include details such as: 1. Expected result 2. Actual result 3. Steps to recreate the issue	
Logs Click on the "Capture my issue" button to capture detailed logs. For more information, see <u>Log collection</u> .	
Capture my issue No log file choser	ו
Attachments Screenshots or screen recordings of the issue.	
Choose Files (Maximum 4 files) No files choser	n
Your feedback will be used to improve Citrix Workspace app. For immediate technical assistance, please contact your administrator	
Terms of Use	
By submitting your feedback to Cloud Software Group, you agree your participation is in accordance with and subject to the Cloud Software Group <u>End User Agreement</u>	n
Send Cancel Contact us at: cwa-linux-feedback@cloud.com	

- 2. 提供问题的 Title (标题)。
- 3. 在 Tell us more(告诉我们更多信息)字段中添加问题详细信息。
- 4. 单击 Capture my issue (捕获我的问题)。此时将出现日志收集屏幕。

Log low			
Medium +			
Click Start collecti latest logs with tir	ng logs and then reproduce the i restamp.	usue to collect the	
Start collecting log			
and tracings and	DECIMAL VIOLET INT		

- a) 单击开始收集日志, 然后重现问题以收集最新的日志。
- b) 重现该问题后,单击停止收集日志。

或者,

如果您无法重现该问题,请单击收集现有日志。

- c) 重现该问题后,单击停止收集日志。
- 5. 请确保日志文件显示在 Capture my issue (捕获我的问题)旁边。
- 6. 单击选择文件,然后添加用于描述您的问题的附件,例如屏幕截图或屏幕录制文件。包括日志文件在内的所有附件允许的最大文件大小为 20 MB。
- 7. 单击发送。此时将出现 Feedback report (反馈报告) 屏幕。

Feedback report

Feedback report is ready at <u>C:\Users\abhishekro\Desktop\FeedbackPackage_20230816_064249242.zip</u> and copied to the clipboard.

Х

You can send this report manually to the following email ID:

cwa-windows-feedback@cloud.com

You can also click OK to open your default mail app.



.zip 文件包含日志文件、作为测试文件的问题描述以及附件。

- 8. 您可以使用以下选项将反馈报告发送给 Citrix:
- 单击确定使用系统中的默认邮件应用程序。

或者,

• 手动将报告发送到提供的电子邮件 ID。

注意:

请确保电子邮件中附加了.zip 文件。



copyright-text-footer

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 1999–2025 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.